南鲁晚报

连停2天电产妇搬进旅馆

牟平云海香都小区地下电缆断裂,预计今天抢修完毕



□本报记者 苑菲菲 qlwbyff@vip.163.com

读者热线点题>>

从20日晚上11点半开始,云 海香都近3000户业主就陷入了没 电的尴尬之中。住在高层的居民 叫苦连天,天天爬楼梯不说,因为 小区是二次供水,现在7楼以上的 用水也成了难题。

记者调查>>

"回趟家可累死了!这腿都快 爬断了。"说起停电,这是云海香 都小区5号楼22层的业主郑先生 说得最多的一句话。

郑先生说,20日晚上他陪着 女儿一起玩到很晚,夜里11点半 的时候家里突然停电了。因为小 区以前也停过电,都是第二天就 正常了,郑先生就没有在意。谁知 直到22日下午,电仍没恢复正常。

记者观察到,云海香都小区 的高层居民楼有25层。郑先生家 住在22层,现在上下班全靠爬楼 梯。这还不算完,因为小区需要 二次加压供水,这一停电可苦了 7层以上的业主。

"给送水的打电话,人家一 听是22楼还没电梯,直接回复说 不来送。没办法,我又拎着水桶 到5楼的住户家来回接了2次水, 都累瘫了。"郑先生说,他毕竟年 轻,这体力还跟得上。家里有老 人的已经连着两天没出门了。幸 亏小区做饭用天然气,供热也还 算正常,不然这日子根本没法过

相比起郑先生而言,另一位 业主王女士就没有这么幸运了。 王女士所在居民楼入住率不足, 今冬还没有供暖,家里取暖全靠 "小太阳"和电热毯。这一停电, 一家子在家里都得穿着羽绒服, 晚上睡觉盖三床被都嫌冷。

"小区里年轻人多,有些孩

子刚出生或者正在做月子的都 搬去宾馆住了。"王女士说,业 主们问过物业,也问过电业部 门,都没有得到一个确切恢复 供电的时间。

"这电什么时候能来,我们 真不知道,只能说现在电业部门 和开发商都去抢修去了,我们物 业的工作人员也在现场盯着。" 物业工作人员一脸无奈,拿着一 张通知,向业主们解释着。

记者看到,通知上写着:由 于园区外电缆故障停电,现施工 单位正在抢修,敬请谅解!请业 主务必关闭自来水总阀门和室 内总电阀,避免来电时跑水,跑

随后,记者找到了云海香 都小区北面的电缆抢修现场。 据现场电业部门工作人员介 绍,因电缆是埋在地下的,他 们直到22日上午才找到了故 障所在。据悉,23日上午小区 可恢复供电。

▲引发停电的故障电缆被

找到了。 记者 苑菲菲 摄

○相关链接

电缆曾被挖断过

22日下午,挖掘机正在施 工,鱼河西路东面的绿化带 上被挖了个大坑,牟平区电 业部门的工作人员正在用铁 锨一点点挖着什么。过了一 会儿,一根碗口粗细的黑色 电缆露了出来。

"就是这根电缆出问题 了。"在现场的云海香都小区 开发商工作人员告诉记者, 这电缆在去年修路的时候被 施工方挖断过,当时接得不 是很好。这一年以来,有水渗 进了电缆中导致电缆鼓包, "电缆里面都有锈了。

●蓁山花园

半小时停4次电 家里灯泡被闪坏

□本报记者 刘杭慧

读者热线点题>>

"昨晚半小时内就停了4次电,今 天早上又停了一次,也不知道是怎么 回事。"22日,家住蓁山花园的郑先生 给本报打来电话,语气中充满了无

记者调查>>

22日,记者来到蓁山花园小区, ·问停电的事,附近的居民都围了上 来你一言我一语地倾诉不满,居民李 女士说:"停电时正好在家做饭,打电 话给物业公司,物业说他们也不知道 怎么回事。"

家住15号楼的张先生接过了话 茬儿,"隔十几分钟就停一次,我们邻 居家的灯泡都给烧了,这幸好不是大家电,要不这损失不知该让谁负责。" 由于业主上班不在家,记者没能见到 张先生的邻居。

在小区内开饭店的一名老板都 不知该说什么好了,"一家三口来店 里吃饭,店里当时点着蜡烛照明,这 一家子正在合计吃什么好,突然又来 电了,结果这一家三口说既然还没开 始做,他们就回家好了,不在这吃

小区用电怎么会这么不稳定呢? 记者找到了小区物业。

物业办公室的工作人员告诉记 者,他们听说的消息是地下电缆的接 触不好,这才导致反复停电,"具体情 况由于不是物业负责,我们也不好下 结论,而且是突然停电,实在是来不 及通知居民,不过我们已经及时打电 话给电业部门反映了情况。

随后,记者从烟台供电服务中心 得知, 蓁山花园小区由于30号楼下的 电缆超负荷运作烧坏了,这才造成了 配电室连续跳闸。据粗略统计,当晚 受到影响的约有120户居民。

2年写120米长《论语》

为了与众不同,李振兴用了隶书行书两种字体

编者按:

本报"社区达人委"栏 目是为广大社区群众开辟 的一个展现自己的平台,无 论您是身怀绝技的绝活达 人,还是喜欢看绝技的欣赏 达人,只要与众不同,就可 以参与我们的栏目。

如果您或者您身边有 这样的达人,欢迎拨打本报 热线967066,也可通过新浪 微博直接@今日烟台来推 荐和参与。

□记者 钟建军 报道 qlwbzjj@vip.163.com

本报1月22日讯 几十年的孜 孜不倦,终于将"书写"练成"书法", 继创作世界第一部用小行楷书书写 的《三国演义》长卷后,李振兴用了2 多时间使用隶书、行书2种字体书 写的《论语》长券近日完成。

李振兴祖籍山东莱州,自由酷 爱书法,无论在部队服役还是在地 方工作,他几十年如一日孜孜不倦 地苦练书法。他创作的许多作品曾 在全国书法展中获奖。得知他又完 成了新作,记者近日专程赶往他的 工作室一睹为快。

在李振兴位于上夼西路万光古 文化城的工作室,推门而入,墙上挂 满了字画,一股墨香扑鼻而来。

"今年成功完成《论语》,共4卷, 每卷都30米长。"提起自己的创作, 李振兴甭提有多高兴了,他笑着说, 这份作品最特别之处是用2种字体 书写的,"原文用隶书,实文用行

随后,李振兴从画桌底下拉出 来一个箱子,那是他特意找人用樟 木制作的。"2种字体轮换着写,挺难 的。"李振兴一边拿出一卷展开,一 边和记者说,"哪怕写错一个字,整 张纸就废了,只能重写。"

谈起写作,李振兴说白天静不 心下来,所有的作品都是晚上完成 的。"心不平气不和、坚持不住,根本 写不下来。"李振兴白天就在自己的 工作室与朋友聊天、喝茶,晚上回家 搞创作。

,李振兴泼墨挥毫 聊得高兴了 写起了大字。"振兴写的字太多了, 下笔时已胸有成竹,写得很好。"在 他店里玩的朋友对记者说,很多名 家以及书画家都折纸或纸下有格, 李振兴不用,"多数人只看到了李振 兴的洒脱、倜傥,但少有人问过他的

朋友的话还没有说完,李振兴 就打断了他的话。"别说这些,看这 字写得怎么样。"他笑呵呵地说。

李振兴曾用了3年多心血,用小 行楷书写了《三国演义》长卷,作品 分为上下两卷。据了解,这是世界第 一部采用小行楷书写的《三国演义》 长卷。当他拿着长卷去拜访名师时, 许多名家都不信他能坐得住、耐得 住寂寞搞创作,他也因此得到了许 多名家的高度评价。

当记者问及下一步将书写什么 作品时,李振兴说,目前还没定下 来,但一定会坚持创作,他要活到 老、学到老、写到老。



▲李振兴用2种字体书写《论语》,图为其中一卷。 记者 钟建军 摄